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HnddepeniinmpoBanne n IIpon3BOIHBIE

8o1. Ilycrs f: [a,b] — R muddbepentmpyema, f'(x) # 0 na Beém orpeske n f(a) # f(b). Obszarenbho m
Haiinércst € € [a, b] Takas aro f'(§) = f(a)f(b

802. [Iycts P: R — R muorownen. Boraucaure
1 1d 1(d\’
D(P(x)) = (al T (@) +> o)

803. Ilycrb y = f(x) usaTh pa3 HempepbIBHO nuddepeHnupyeMa B HyJle U BBITOTHIETCS 3+ 3zy +y3 = 0.
Haiimre f/(0), ..., f®)(0).

8o4. Ilycrs f: (a,b) — R n pas menpepoisro puddepennupityema ua (a, b) u umeer n+ 1 vysb. [Tokaxkure,
aro maiigres € € (a,b) Takas uro [ (€) =0

8¢05. Ilycrs f : R — R 6eckoneuno muddepennupyeMas u s Beakoit Touku © € R cymecTByer Takoe
k € N uro f¥(x) = 0. [lokaxure 910 f MHOTOHJICH.

806. ITycrs f: [0,1] = R asaxapr nenpepoiso muddepennupyema, f(0) = f(1) =0 u |f"(z)| < 1 nua
Beex x € [0, 1]. Haiiure manbosbinee Bo3moxknoe 3uadenne f ma [0, 1].

807. Onpegesnm tg x Kak 6eckoHedHO judddepeHnupyeMyo B OKpecTHOCTH HyJist (byHKIu f(), yao-
BiaeTBopaontyio ypasuenmio f'(z) = f2(z) + 1 u yeaosmio f(0) = 0. Haitmure pekyppenTHYIO BOPMY.TY

17151 K03 PUIMEHTOB Pa3JI0yKEeHNS
n

a
tgx = k—];:a:k + o(z")
k=0
808. Omnpenesmm sinz Kak H6eckonedHO JuddepeHImpyeMyo B OKpeCTHOCTH Hy/Isd GyHKuio f(z), yao-
Baetsopstontyto ypasaenuto [ (x) + f(x) = 0 u ycnosuam f(0) = 0, f/(0) = 1. Haitoure B Touke t = 0 ¢

TounOCTBIO 710 0(t8) pasmoxkenue 1o ¢ pemenus ypapHenus dusmueckoro MaaTanka: f(t) + sin f(t) = 0.

809. Ilycre f: [a,b] — R Geckoneuno muddepennnpyemasi, HeocTosiHHASA Ha OTpe3Ke [a, b] 1 numeer Ha
HéM cuéraoe yucyo nyseit. [lokaxknure drTo

sktlplf("")(x)l = 00

8010. IIycts f: R — R aBaxkasr menpepoisao quddepeHnupyemMas, MOHOTOHHO BO3PACTAIOIAA U yPaBHe-
uue f(x) = T UMeeT eJIMHCTBEHHBIH KOpeHb = = xg, npuiaém 0 < f'(zg) < 1. ITo npoussBoabHOMY ag # X
HOCTPOUM MOCJIEI0BATETHLHOCTD ay = f(ar_1). Jokaxure, aTo mpejesn

ap — X0

lim z

k—00 ( f’(:l? 0))
CYIIIECTBYET, KOHEYECH, U HEe PaBCH HYJIIO.

8¢11. Ilycth {ay,}nen TpOU3BOIIbHAS OCIEIOBATEILHOCTD BEIECTBEHHBIX dnces. [locTpoiite Ha mpsimoii
6eckonevHo JnddepeHupyeMyo QyHKIUIO TaKylo 910 f (k’)(O) = ag.



